

## **В Омске мужчине, грубо нарушившему общественный порядок на рейсе «Москва-Омск», судом назначен судебный штраф**



Собранные следственными органами Западно-Сибирского СУТ СК России доказательства судом признаны достаточными для признания жителя г. Омска виновным в грубом нарушении общественного порядка на воздушном транспорте (п. «в» ч. 1 ст. 213 УК РФ).

Как установлено судом и следствием, 15 сентября 2018 года пассажир рейса сообщением «Москва-Омск» грубо нарушая общественный порядок, распивал спиртные напитки на борту воздушного судна, выражался грубой нецензурной бранью, приставал к пассажирам указанного рейса, вступая с ними в конфликтные ситуации, создавая своими действиями угрозу безопасности воздушного полета.

За содеянное судом жителю г. Омска назначено наказание в виде штрафа в размере 70 тысяч рублей.

---

14 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1271636>